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1. A continuacién se muestran los resultados de una encuesta que indagd sobre el parque au-

tomotor del transporte intermunicipal en Colombia.

TRANSPORTE INTERMUNICIPAL DE PASAJEROS

EH suseta
E Automovil
D Camioneta
E Campero
- Bus escalera
- Bus

I]]] Microbus

Tomado de: Superintendencia de Puertos y Transporte (2009). Grafica
Segun la informacion anterior, es correcto afirmar que

A. la mayor parte del parque automotor son automdviles, camionetas y camperos.

B la mitad del parque automotor corresponde a automdviles, camionetas y camperos.
C. la mayor parte del parque automotor son buses, microbuses y busetas.

D la mitad del parque automotor corresponde a buses, microbuses y busetas.

2. Una prueba atlética tiene un récord mundial de 10,49 segundos y un récord olimpico de 10,50
segundos. ¢Es posible que un atleta registre un tiempo, en el mismo tipo de prueba, que rompa

el récord olimpico pero no el mundial?

A. Si, porque puede registrar, por ejemplo, un tiempo de 10,497 segundos, que esta entre los

dos tiempos récord.

B.  Si, porque puede registrar un tiempo menor que 10,4 y marcaria un nuevo récord.
C. No, porque no existe un registro posible entre los dos tiempos récord.
D No, porque cualquier registro menor que el récord olimpico va a ser menor que el récord mundial.

3. En una institucion educativa hay dos
cursos en grado undécimo. El nimero de
hombres y mujeres de cada curso se rela-
ciona en la tabla:

Curso |Curso
11A | 118 |Total

Numero de mujeres | 22 23 45
Numero de hombres| 18 12 30
Total 40 35 75

Tabla

La probabilidad de escoger un estudiante de
grado undécimo, de esta institucion, que sea
mujer es de % Este valor corresponde a la
razon entre el nimero total de mujeres y

A. el nimero total de estudiantes de gra-
do undécimo.

B. el nimero total de hombres de grado
undécimo.

C. el nimero total de mujeres del curso 11 B.
D. €l nimero total de hombres del curso 11 A.

4. Para fijar un aviso publicitario se colo-
ca sobre un muro una escalera a 12 metros
del suelo (ver figura 1). Las figuras, ade-
mas, muestran la situacion y algunas de las
medidas involucradas.
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Figura 1 Figura 2

¢Cudl es el coseno del angulo 0 que forman
el suelo y la escalera?

12 12
A 5

5 13
C. 3 D. G

‘e
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5. En la tabla se presentan las cartas que
conforman una baraja de poquer.

NEGRAS ROJAS
Picas | Tréboles|Corazones | Diamantes
1 AA | SA Y A o A
2 A2 &2 \ o 2
3/ A3 &3 ¥ 3 o 3
41 MG | w4 v 4 o 4
5| 45| 5 ] ¢ 5
6| M6 | 6 ¥ 6 )
71 &7 | &7 Y 7 & 7
8| A8 | 38 ¥ 8 o 8
9| A9 | &9 ¥ 9 ¢ 9
10| M10| oo 10 ¥ 10 ¢ 10
11| NI | o] \ 2] ¢
12| AQ | &Q ¥ Q ¢ Q
13 AK | S K ¥ K 9 K
Tabla

Si la probabilidad de escoger una de ellas
que cumpla dos caracteristicas determinadas
es cero, estas caracteristicas podrian ser:

A. Ser una carta negra y ser un nimero par.

B. Ser una carta roja y ser de picas.

C. Ser una carta de corazones y ser un
nUmero impar.

D. Ser la carta roja K 'y ser de diamantes.

6. Un octigono regular es un poligono
de ocho lados y ocho angulos internos con-
gruentes. La figura muestra un octagono
regular inscrito en una circunferencia de
radio 2.

Q
Figura

(o
. _2sen45°

Con la expresion X =sen67,5° se puede cal-

cular en el octagono de la figura, la medida del

A angulo OPQ.
B. segmento PQ.
C.  angulo QOP.
D segmento OQ.

7. En una fabrica se aplica una encuesta
a los empleados para saber el medio de
transporte que usan para llegar al trabajo,
y luego decidir si se implementa un servi-
cio de ruta. Los resultados mostraron, en-
tre otras, estas tres conclusiones sobre un
grupo de 100 empleados que viven cerca
de la fabrica y que se desplazan Unicamen-
te en bus o a pie:

El 60% del grupo son mujeres.
El 20% de las mujeres se desplazan
en bus.

o El 40% de los hombres se desplaza
caminando.

¢Cudl de las siguientes tablas representa
correctamente la informacién obtenida de
ese grupo?

A. &
Genero Hombre | Mujer
Transporte
En bus 40 60
Caminando 60 40
B. &
Genero Hombre | Mujer
Transporte
En bus 34 12
Caminando 16 38
C. &
Genero Hombre | Mujer
Transporte
En bus 0 20
Caminando 40 40
D. &
Genero Hombre | Mujer
Transporte
En bus 24 12
Caminando 16 48

8. Un trapecio isésceles es un cuadrila-
tero que tiene un solo par de lados parale-
los y los otros dos, de igual medida.

En un plano cartesiano se dibuja un trape-
cio isosceles de modo que el eje Y divide
al trapecio en dos figuras iguales.

Si las coordenadas de dos de los vértices
del trapecio son (-4, 2) y (-2, 8), ¢Cuales
son las coordenadas de los otros dos
vértices?

A B2y (9.
B. 2,8)y 4, 2).
C. (-2,-4) vy (-8, -2).
D ('41 '2) y (_21 _8)
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RESPONDA LAS PREGUNTAS 9 Y 10 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

Para adquirir un crédito por $6.000.000, Angela solicita en una entidad financiera informacion so-
bre las modalidades de pago para crédito. Un asesor le da la siguiente informacion.

Publicacion Prueba Saber 11

Modalidad I NUmero de cuotas por pagar 6
Valor cuota Abono al crédito: (valor crédito — 6) |Abono al crédito
Interés: 5% del saldo del crédito(*) + interés
Modalidad II NGmero de cuotas por pagar 12
Valor cuota (Valor crédito + 20% del valor del crédito)—12

Modalidad III Numero de cuotas por pagar

15

Valor cuota

Abono al crédito: (valor crédito — 15) | Abono al crédito

Interés: 1,5% del saldo del crédito(*)

+ interés

*En cualquier modalidad, el saldo del crédito cada mes sera igual a la diferencia entre
el saldo del crédito del mes anterior y el abono al crédito realizado en el mes.

9. Después de analizar la informacion,
Angela afirma: “Con la modalidad I, el va-
lor de la cuota disminuira $50.000 en ca-
da mes”. La afirmacion es correcta porque

A. el interés total del crédito serd
$300.000 y cada mes disminuira
$50.000.

B. cada mes se abonara al crédito
$1.000.000 v el interés disminuira en
$50.000.

C. cada mes aumentara el abono al cré-
dito en $50.000, de manera que el in-
terés disminuira.

D. el abono al crédito disminuira $50.000
cada mes, al igual que el interés.

10. El interés total de un crédito es la can-
tidad de dinero que se paga adicional al va-
lor del mismo. ¢Cual(es) de los siguientes
procesos podria utilizar la entidad, para
calcular el interés total del crédito de An-
gela, si se pagara con la modalidad II?

Proceso 1: calcular el 20% de $6.000.000.
Proceso 2: calcular el 20% de $6.000.000 y
multiplicarlo por 12.

Proceso 3: calcular el valor de la cuota,
multiplicarlo por 12 y al resultado restarle
$6.000.000.

1 solamente.
2 solamente.
1y 3 solamente.
2 y 3 solamente.

onw>

11. Una fabrica de lapices que realiza el
control de calidad de sus productos, selec-
ciona una muestra de 100 lapices. En la si-
guiente tabla se registra la longitud de los
mismos:

Cantidad de lapices | Longitud (mm)
8 149
16 150
65 151
11 152
Tabla

Con base en la informacion presentada en la
anterior tabla y teniendo en cuenta que el mar-
gen de error del control de calidad es del 3%,
el porcentaje correspondiente a los lapices pro-
ducidos que miden 150 mm esta entre

A el 8% y el 16%.

B. el 13% vy el 19%.
C. el 15%y el 18%.
D el 16% y el 65%.

12. Sobre una circunferencia de centro O
se localizan dos puntos Py P’ diferentes.

De las siguientes, ¢cual figura NO puede re-
sultar al unir entre si los puntos P, P’y O?

A Un triangulo isdsceles.

B. Un radio de la circunferencia.

C. Un tridngulo equilatero.

D Un didmetro de la circunferencia.
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RESPONDA LAS PREGUNTAS 13 Y 14 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

En la grafica se muestran los resultados de cinco jugadores de tenis. En Australia y Estados Unidos se
juega en cancha dura, el Roland Garros en arcilla y el Wimbledon en césped. Cada uno de ellos se juega
una vez al afho y otorga 2.000 puntos al vencedor, mientras que otros torneos solo entregan como maximo

1.000 puntos al vencedor.
Torneos del Grand Slam

[l Abierto de Australia D Roland Garros Wimbledon Abierto de Estados Unidos
Fecha de desarrollo  Enero Mayo - Junio Junio - Julio Agosto - Septiembre
Jugador 4 Jugador B Jugador C J dor D Jugador E
8 |Nacimiento Nacimiento Eﬂ Nacimiento Nacimiento Nacimiento
'® 1987 (24 afios) 1986 [ 1981 1971 1956
<
N
(]
o
# ] |
T | O E 0
| 0 m|
5 titulos |10 titulos [ 16 titulos 14 titulos titios O
en 7 finales enisfinales [Jlen23finales [M|en 18 finales M |en 16 finates [
@ O O
2 O
L]
&
a ]
3 E3 E3
A ] ]
g | |
g |
a |
O Grafica
Tomado y adaptado del diario: Attp.//www.elpais.com
13. Se desea saber cudl de los jugadores 15. Se puede encontrar nimeros racionales

que aparecen en la grafica consiguid un ma- mayores que &, de manera que sean cada vez
yor porcentaje de victorias en las finales del
Grand Slam y se concluy6 que fue el jugador

C. Esta conclusion es incorrecta porque

. . 1 .
més cercanos a él, calculando & + 7 (con;j

entero positivo). Cuanto mas grande sea j,
mas cercano a k sera el racional construido.

A. lj rCn nd Rolan rr s , .
€l jugador C no gan6 Roland Garros ¢Cuantos numeros racionales se pueden

antes de los 24 anos.

B. el mas efectivo es el jugador A con
100% de torneos ganados antes de
los 24 afios.

C. el mas efectivo es el jugador D con
77,8% de efectividad en finales.

D. no supera los torneos ganados en
cancha dura del jugador A.

i 1
construir cercanos a k y menores que & 477

A. 10, que es la cantidad de racionales
menores que 11.

B. Una cantidad infinita, pues existen
infinitos numeros enteros mayores

14. Considerando solamente los torneos ju- que 11.

gados en cancha dura, écudl es el promedio

de torneos ganados por los cinco jugadores? C. 11, que es el nimero que equivale

en este caso a .

A. 1,2

B. 2,0 D. Uno, pues el racional mas cercano
C. 2,6 a k se halla con j = 10, es decir, con
D. 4,4 k+0,1.
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16. En la figura se representa una cancha
de fatbol con las medidas de sus lados.

60 metros 1].'" ‘

100 metros

E

' Figura

Un arquitecto realiza una maqueta del dise-
fio de la cancha, con medida de los lados
cien veces menor que las medidas origina-
les. El disefio de la maqueta medira

A. I
6 x 10" metros EI]. ‘. ‘ I]

1 x 102 metros

B. I
6 x 1072 centimetros EI]. .. ‘ I]

2

1x10™

C. I
6 x 101 metros EI]. ‘. ‘ I]

1 x 102 metros

D.
6 x 101 centimetros EI]. ‘. ‘ I]

1 x 102 centimetros

centimetros

17. Elarea de los rectangulos que se pueden
construir a partir del origen, los ejes y un
punto que pertenece a la grafica de la fun-

cion f(x) =%, donde x > 0, se describe con
la expresidn 4, = xf(x).

)/AL f

= N W AU

X

—11 12345678910111213=

¢Cudl de las siguientes graficas correspon-
dead?

Vs
A.
—C > X
-22’ 2 4 6 8 10 12 14 16
r
B. %7
6
50
4
3
2
1
> X
A4 1234567859
y
C. 1
8
6
4.
2
» X
2 4 6 8 1012 14 16 18
b %
4
3
2

g
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RESPONDA LAS PREGUNTAS 18 A 20 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

El subsidio familiar de vivienda (SFV) es un aporte que entrega el Estado y que constituye un complemen-
to del ahorro, para facilitarle la adquisicidn, construccién o mejoramiento de una solucién de vivienda de
interés social al ciudadano. A continuacion se presenta la tabla de ingresos en salarios minimos mensuales
legales vigentes (SMMLV) y el subsidio al que tiene derecho, para cierto afio.

SUBSIDIO FAMILIAR DE VIVIENDA (SFV)

Ingresos (SMMLV) Valores $ Valor de SFV en SMMLV
Desde | Hasta | Desde | Hasta
0 1 0| 535.600 22
1 1,5 535.601| 803.400 21,5
1,5 2 803.401| 1.071.200 21
2 2,25 |1.071.201] 1.205.100 19
2,25 2,5 1.205.101| 1.339.000 17
2,5 2,75 |1.339.001 1.472.900 15
2,75 3 1.472.901 1.606.800 13
3 3,5 1.606.801 1.874.600 9
3,5 4 1.804.601 2.142.400 4

18. Con el SFV mas los ahorros con los que cuente el grupo familiar y el crédito que obtenga de
una entidad financiera, se puede comprar la vivienda. Por tanto, el procedimiento correcto para
estimar el valor del crédito que debe solicitarse al banco es:

A Valor del crédito = ingresos + ahorros + subsidio + valor de la Vivienda.
B. Valor del crédito = valor de la vivienda — ahorros — subsidio.
C. Valor del crédito = ingresos + ahorros — subsidio + valor de la Vivienda.
D Valor del crédito = valor de la vivienda + subsidio — ahorros.

19. Una persona que observa la informacion de la tabla elabora la gréfica que se presenta a
continuacion. Ingresos/Subsidio

Subsidio en SMMLV
= NN
ul O

1 2 3 4 7 g
Ingresos Grafica

La grafica presenta una inconsistencia porque

A. los ingresos y el subsidio correspondientes se dan en miles de pesos, y no en SMMLV.

B la correspondencia entre ingresos y subsidios es inversa, pero no disminuye de manera
constante y continua.

C. faltan algunos valores de los subsidios presentados en la tabla.

D los valores del subsidio deben ser ascendentes, pues a menores ingresos, mayor es el subsidio.

20. Una familia con ingresos entre 0 y 1 SMMLV recibe un subsidio equivalente a

A. 1,4 veces el subsidio de una familia de ingresos entre 2 y 2,25 SMMLV.
B. 1,8 veces el subsidio de una familia de ingresos entre 2,5 y 2,75 SMMLV.
C. 3,5 veces el subsidio de una familia de ingresos entre 3 y 3,5 SMMLV.

D. 5,5 veces el subsidio de una familia de ingresos entre 3,5 y 4 SMMLV.
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21. Un colegio necesita enviar 5 estudiantes como representantes a un foro sobre la contaminacion
del medio ambiente. Se decidié que 2 estudiantes sean de grado décimo y 3 de grado undécimo. En
décimo hay 5 estudiantes preparados para el foro y en undécimo hay 4. éCudntos grupos diferentes

pueden formarse para enviar al foro?

A. 9
B. 14
C. 20
D. 40

22. Entre los 16 estudiantes de un salén de clases se va a rifar una boleta para ingresar a un parque
de diversiones. Cada estudiante debe escoger un niimero del 3 al 18. El sorteo se efectta de la si-
guiente manera: se depositan 6 balotas en una urna, cada una numerada del 1 al 6; se extrae una
balota, se mira el nimero y se vuelve a depositar en la urna. El experimento se repite dos veces mas.
La suma de los tres puntajes obtenidos determina el nimero ganador de la rifa. Si en la primera ex-
traccion del sorteo se obtuvo 2, es mas probable que el estudiante que escogid el nimero 10 gane la
rifa a que la gane el estudiante con el nimero 7, porque

A al ser mayor el nimero escogido, es mayor la probabilidad de ganar.

B. el primer estudiante tiene una posibilidad mas de ganar que el segundo.
C. es mas probable seguir obteniendo nlimeros pares.

D es mayor la diferencia entre 10 y 18 que entre 2y 7.

23. Laexpresion 10° = IL relaciona la so-
o

noridad de un sonido de 30 decibeles con

su intensidad (/) y la menor intensidad (/)
que percibe el oido humano.

¢Cuantas veces es el valor de 7 respecto

A Una milésima.
B Un tercio.

C.  Tres veces.
D

Mil veces.

24, En determinada zona de una ciudad se
construyen edificios de apartamentos en los
que cada metro cuadrado tiene un costo de
$800.000, y se asegura a los compradores que
en esta zona anualmente, el metro cuadrado
se valoriza un 5% respecto al costo del aifo
anterior. ¢Con cudl de las siguientes expre-
siones se representa el costo de un metro
cuadrado en esa zona, transcurridos » afios?

A. 800.000 + 5n

800.000 (5n)

c.  800.000 (=)
. . [ﬁ]

5 n
D.  800.000 [1 + _]

100

25. La figura muestra la suma de los angulos internos en diferentes poligonos regulares.

AEBOCO

180° 360°

540° 720° Figura

Debido a las propiedades de los poligonos regulares, es posible demostrar que el resultado de

cada suma se traduce en la expresion

180 x (n - 2)

¢Qué representa n en cada poligono?

g
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TABLA DE RESPUESTAS COMPONENTE DE MATEMATICAS

Pregunta | Respuesta
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